

«Люди - людям»

В конце марта в СМИ, в паблике «Типичный Апшеронск» был опубликован пост, в котором сообщалось, что в бедственном положении находится многодетная семья. Одинокая мама и семеро детей.

После публикации данной информации, силами сотрудников ГБУ СО КК «Апшеронский ПНИ», была оказана помощь этой семье.

Собранная помощь в виде предметов первой необходимости, а также детских вещей, стала им хорошим подспорьем.

Мы очень надеемся, что у этой семьи будет все хорошо. Что им улыбнется удача. Решатся материальные трудности. Не сидеть на месте и пытаться изменить жизнь к лучшему, ведь под лежащий камень вода не течет. Самое главное – верить, что все плохое рано или поздно заканчивается.

